



KATOP F1

Vrlo rani hibrid u nantes tipu, pogodan je za setvu u zimu ili rano proleće. Odlična boja, ujednačeni i glatki koreni prosečne dužine 18-20 cm i jake narandžaste boje, namenjeni su za svežu potrošnju. Seju se u niskim plastenicima ili na otvorenom polju.



METRO F1

Nantes tip mrkve namenjen za kasnu proizvodnju i berbu krajem jeseni. Odlikuje se visokim i stabilnim prinosom. Pogodna je za svežu potrošnju i za dugi lager. Otporna je na pucanje i lomljenje korena. Ima visok procenat suve materije i odličan ukus. Dužina korena je 18-21 cm.

Nantes tip mrkve namenjen za letnju i jesenju proizvodnju. Vrlo prinosan hibrid koji ima veoma jaku i bujnu masu, uniforman cilindrični koren sa tupim vrhom, prosečne je dužine 19-21 cm. Namenjen je za dugo čuvanje i razne oblike industrijske prerade. Otporan je na pucanje i lomljenje korena.



BENTLEY F1

Vodeći nantes hibrid mrkve za letnju i jesenju proizvodnju, za svežu potrošnju, dugo čuvanje i razne vidove industrijske prerade. Odlikuje se snažnom i bujnom biljkom, sa uspravnom i jakim lisnom masom. Cilindričan koren, ujednačene dužine sa tupim vrhom ima odličnu unutrašnju strukturu i prelepu narandžastu boju.

Nova nantes mrkva sa snažnom i otpornom lisnom masom, namenjena za letnju i jesenju proizvodnju, ima visoke i stabilne prinose bez obzira na uslove proizvodnje. Glatki korenovi lepe narandžaste boje, srednje dužine i tupog vrha imaju odličnu unutrašnju kvalitetu koja omogućuje prodaju za svežu potrošnju ali i dugo lagerovanje.

BENGALA F1



CA-9647 F1



HOYA SEEDS

www.hoya-vs.com

24000 SUBOTICA, Put Edvarda Kardelja 227/B
Tel/fax: 024 557 030; e-mail: office@hoya-vs.com



You Tube

<http://www.facebook.com/hoyavs>

Beetroot

Celeriac

Parsnip

Beetroot

Celeriac

Parsnip

DETROIT

Najpopularnija sorta cvekle za letnju i jesenju proizvodnju sa visokim i stabilnim prinosom. Formira uniformne, okrugle i ne prekrupne korene, tamno crvene boje. Ima visok procenat suve materije.

CYLINDRA

Vrlo atraktivna sorta sa izduženim, cilindričnim korenom tamno crvene boje. Dužina korena je od 12-15 cm, a prečnik 5-6 cm.

BELA ZIMSKA

Ova rotkva ima izrazito okrugao loptast oblik, srednje je krupnoće, prečnika 8-10 cm. Meso je vrlo hrskavo, specifičnog prijatnog ukusa i mirisa.

EGIPATSKA

Srednje rana sorta sa korenom elipsastog - pogačastog oblika. Koren je srednje veličine, tamno crvene boje. Koristi se za svežu potrošnju i preradu.

CRNA ZIMSKA

Koren ove rotkve ima okrugao oblik, srednje je krupnoće i intenzivno crne boje. Meso crne rotkve je bele boje, vrlo hrskavo, umereno ljuto, specifičnog ukusa i mirisa. Seje se od polovine juna do polovine avgusta.

CHERRY BELL

Jedna od najpoznatijih i najpopularnijih sorti rotkvice. Odlikuje se okruglim i ujednačenim plodovima sjajne crvene boje. Lišće je srednje dužine, sveže zelene boje. Pogodna je za ranu (prolećnu) i kasnu (jesenju) proizvodnju. Dužina vegetacija je oko mesec dana.



SAXA

Saxa je jedna od najranijih sorti rotkvice. Plodovi su srednje krupni, glatki i ujednačeni po veličini, sjajne crvene boje i prijatnog i hrskavog ukusa. Dobro podnosi niže temperature.



SORA

Dobro poznata sorta rotkvice, srednje krupnih okruglih plodova, sjajne crvene boje. Seje se od februara do septembra, na otvorenom polju i u plastenicima.



BERLINSKI POLU DUGI

Najzastupljeniji peršun u proizvodnji širom sveta. Srednje kasna sorta sa prosečno razvijenom lisnom masom i cilindričnim korenom bele boje dužine 18-22 cm.



DUGI BELI GLATKI

Srednje kasna sorta najraširenijeg pastrnjaka za uzgoj kod nas. Koren je bele boje, konusnog oblika, prosečne dužine 20-25 cm i prečnika 4-5 cm.